

# БАЛАГААНСКАЯ

# РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Издается  
с 5 августа

2006 г.

16 мая

2013 г. № 19 (345)

Четверг

Выходит 1 раз в неделю

• Информлируем

• Анализируем

• Развлекаем

15 мая =

## Международный День семьи!

**Уважаемые жители Балаганского района!**

Примите мои самые сердечные поздравления с Международным днем семьи! Семья является основой любого общества, опорой государственности, хранителем духовных, нравственных и национальных ценностей.

Без дружной, крепкой семьи невозможно представить себе гармоничные взаимоотношения между людьми, без надежного семейного тыла человеку трудно добиться профессиональных и творческих успехов.

Именно институт семьи обеспечивает развитие государства и общества, экономики и науки, воспитание будущих поколений.

Семья - это залог и гарантия достойного будущего района, области, всей России.

Желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия и счастья вашим семьям.

**Мэр Балаганского района Н.П.Жукова.**

**Уважаемые балаганцы!**

Примите сердечные поздравления с Международным днем семьи!

Этот праздник для каждого из нас имеет особое значение. Семья - основа государства. В дружной крепкой семье формируется характер человека, его мировоззрение и идеалы. Семья - хранительница духовных, нравственных и культурных ценностей, опора и защита каждого из нас. Именно в семье закладывается уважение к прошлому, понимание настоящего и уверенность в будущем. Семейная преемственность позволяет передавать из поколения в поколение лучшие традиции уважения, любви и взаимопонимания.

Наша главная задача сегодня - возродить высокий авторитет этого социального института. Важно помнить - только в атмосфере любви, добра и взаимопонимания можно воспитать полноценную личность, передать лучшие ценности и традиции, научить терпимости, уважению к труду.

В этот день искренне желаем вам счастья, радости, душевного тепла, мира и благополучия. Пусть в каждом доме звучит звонкий смех и сияют улыбки.

**От имени депутатов РД и от себя лично,  
председатель Думы Балаганского района  
Г.Г.Филимонов.**

**От всей души поздравляю всех жителей района  
с Международным Днем семьи!**

В коротком слове «семья» - прочность человеческих отношений, ценности и традиции, ощущение заботы и душевного тепла, настоящая любовь, уверенность в будущем, формирование мировоззрения человека.

Сегодня в России развитию и повышению престижа института семьи придается особое значение. Поддержка материнства и детства - одно из важнейших направлений в деятельности управления министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по Балаганскому району. Управление предоставляет порядка 28 видов мер социальной поддержки семье и детям. На территории района в 179 многодетных семьях растут и воспитываются 586 детей. Наши земляки все активнее берут на себя ответственность за воспитание детей, оставшихся без родителей. Сегодня в районе 67 приемных семей, в которых проживает 118 детей. С 1 января 2012 года при рождении третьего ребенка или последующих детей предоставляется областной материнский (семейный) капитал. В настоящее время уже вручено 38 сертификатов. Ежегодно управлением проводится районный конкурс «Почетная семья Балаганского района», победители которого представляют наш район в областном конкурсе «Почетная семья Иркутской области».

В этот праздничный день желаю, чтобы крепкими и дружными были ваши семьи, здоровыми и жизнерадостными ваши дети, теплыми и уютными ваши дома! Успехов вам, любви и счастья! С праздником!

**Начальник управления министерства  
социального развития, опеки и попечительства  
Иркутской области по Балаганскому району  
Т.В. Новицкая.**

**Выражаем благодарность родственникам, соседям, друзьям,  
коллективу ЦРБ, оказавшим помощь в организации и проведении  
похорон Власова Сергея Андреевича.**

**Семья Власовых.**

### ИНФОРМАЦИЯ

#### ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

Управлением Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в службу потребительского рынка и лицензирования Иркутской области была направлена информация о потенциально опасном для здоровья гранатовом соке «Kral Premium» производства ООО «ТД ЛЕРА» (Смоленская область, г. Вязьма), срок годности до 21.11.2014г., в стеклянной таре объемом 1 литр.

**Отдел муниципального заказа и рынка  
потребительских услуг администрации Балаганского района.**

## ЗАСЕДАНИЕ РД ПРОШЛО В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

В понедельник, 13 мая, состоялось очередное заседание Думы Балаганского района.

Первые два вопроса экономического блока депутатами были рассмотрены и приняты по ним положительные решения очень быстро. Предварительно вопросы были рассмотрены на бюджетном комитете районной Думы, депутаты с подготовленными для них документами по этим и другим вопросам повестки ознакомились заранее, поэтому народные избранники не стали заслушивать доклад начальника финансового управления района Н.Д.Филимоновой по вопросу «О внесении изменений в решение Думы Балаганского района «О бюджете муниципального образования Балаганский район на 2013 и на плановый период 2014 и 2015

годов», а сразу проголосовали за утверждение проекта решения по этому вопросу. По вопросу «О внесении изменений в решение Думы Балаганского района от 05 декабря 2012 года № 3/2-рд» депутаты заслушали краткое сообщение руководителя аппарата администрации района И.Г.Степанкиной, объяснившей, что поступившие в район денежные средства по долгосрочной целевой программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Иркутской области на 2011-2015 годы» на установку приборов учета передаются городскому поселению, а для этого необходимо передать на уровень поселения и полномочия района по организации в границах муниципального района электрo-и газоснабжения поселений.

Не стали депутаты заслушивать доклады начальника отдела по анализу и прогнозированию экономического развития района Е.В.Нестеренко и по следующему двум вопросам повестки: отчету о выполнении в 2012 году программы «Комплексное социально-экономическое развитие муниципального образования Балаганский район на период 2011-2015 годов» и «О выполнении муниципальных целевых программ за 2012 год». Затем депутаты приняли к сведению сообщение начальника отдела сельского хозяйства Н.И.Кузнецова, рассказавшего о готовности сельхозпредприятий к весенне-полевым работам, и утвердили изменения в Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг.

## ВЫСТУПИЛИ УБЕДИТЕЛЬНО!

С 10 по 12 мая в шахтерском городе Черемхово состоялся традиционный областной турнир по боксу, посвященный памяти героев земли черемховской.

В турнире приняли участие спортсмены из Тайтурски, г.Усолье-Сибирское, г.Саянск. В состав команды боксеров из Балаганска вошли Павел Постников, Замашиков Денис, Верхотуров Валерий, Лагерев Матвей, Дракин Александр, Шкаленков Артур и Тамбовцев Александр.

Все балаганские боксеры показали свои лучшие боксерские качества, но особенно отличился на этом турнире Денис Замашиков, комментирует прошедший турнир Эльдияр Аманбеков, тренер балаганской секции бокса. Все бои с его участием, включая финальный, закончились досрочно. Первые

два боя Дениса завершились тем, что тренеры противника выбрасывали полотенце на ринг в знак отказа от продолжения боя их подопечных ввиду явного преимущества нашего боксера. Финальную точку в последнем бою Денис поставил с помощью не по возрасту мощного удара в область печени соперника, который был вынужден отказаться от продолжения боя.

Убедительно выиграл все бои Валерий Верхотуров, один из них тоже досрочно, занявший в итоге первое место.

С наградами золотого достоинства вернулись с турнира также Матвей Лагерев и Александр Тамбовцев.

Балаганские боксеры благодарят администрацию района и лично мэра Н.П.Жукову за помощь в организации поездки на соревнования.



В районе завершается подготовительная работа по проведению на территории муниципального образования Единого государственного экзамена.

В соответствии с распоряжением правительства Иркутской области от 17 декабря 2012 года «О проведении в 2013 году на территории Иркутской области государственной итоговой аттестации» было издано распоряжение и.о. мэра Балаганского района Косинова С.И. «О проведении в 2013 году на территории Балаганского района государственной итоговой аттестации».

В соответствии с нормативными документами был издан приказ начальника районного управления образования об организации в 2013 году подготовки и проведения государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов, разработан план мероприятий по подготовке к проведению ЕГЭ в районе в 2013 году, издан приказ об открытии пункта проведения Единого государственного экзамена, создана конфликтная комиссия.

На территории района пункт проведения экзамена (ППЭ) создан на базе Балаганской средней школы №2, в котором будут сдавать экзамены обучающиеся 11 классов школ района. Руководитель ППЭ - директор Балаганской СОШ №1 О.С. Жданова, уполномоченный представитель ГЭК по Балаганскому району - начальник управления образования Балаганского района Постникова В.Н., координатор по сдаче ЕГЭ - начальник методического кабинета управления образования Балаганского района Филимонова В.М.

В течение двух недель, с 30 апреля по 12 мая этого года, организаторы ППЭ прошли дистанционное обучение и успешно сдали зачет на знание правил проведения экзаменационных испытаний.

29 апреля этого года с организаторами ЕГЭ был проведен семинар на базе БСОШ №1, на котором были рассмотрены все вопросы, касающиеся такого важного мероприятия, как ЕГЭ.

27 мая для почти 60 выпускников 11 классов школ района состоится первый пробный экзамен по русскому языку - своеобразная репетиция настоящего экзамена, на котором обучающиеся смогут не только проверить свои знания по предмету, но и лучше понять, например, как правильно заполнять регистрационную карту участника.

Весна окончательно вступила в свои права, и сельхозпредприятия района приступили к посевным работам.

Первыми, 8 мая, посевные агрегаты вывели в поле механизаторы СПК «Тарнопольский» и ООО «Ангара».

По состоянию на 14 мая земледельцы ООО «Ангара» посеяли зерновые на площади 350 га земли, что составляет 20 процентов от планируемых 1788 га.; в СПК «Тарнопольский» при намеченных 875 га посеяли зерновые культуры на площади 250 га, что составляет 29 процентов от запланированного; заславские механизаторы внесли семена на площади 80 га, что составляет 12 процентов от плановых 615 га.

СПК «Тарнопольский» заключил с Балаганским ПУ №62 договор и сев в хозяйстве ведется с помощью современного посевного комплекса «Кузбасс-4,8», приобретенного училищем в прошлом году. Следует отметить, районный отдел сельского хозяйства проводит работу по созданию на базе СПК «Тарнопольский» учебно-производственной базы училища.

Среди крестьянско-фермерских хозяйств весенние полевые работы начались в КФХ «Куйкунов», где сев проведен на площади более 100 га, что составляет примерно 50 процентов от намеченного.

В целом по району сев зерновых культур произведен на площади 880 гектаров земли, или 13 процентов от планируемого.

В нынешнем году сельхозтоваропроизводителям района предстоит посеять зерновые культуры на площади 5814 гектаров, в том числе пшеницы на 3760 га, ячменя на 577 га, овса на 1477 га, однолетние травы - на площади 700 гектаров земли. Многолетние травы посева прошлых лет занимают

площадь 2521 га.

Вся посевная площадь составляет 9035 га, рассказывает начальник отдела сельского хозяйства администрации района Н.И.Кузнецов. Паров под урожай следующего года

## О ХОДЕ ПОСЕВНЫХ РАБОТ

необходимо вспахать на 2735 га, всего площадь обрабатываемой пашни в 2013 году составит 11770 гектаров.

Потребность в семенах составляет 1380 тонн. Недостающие семена хозяйства приобретают в Куйтунском, Аларском, Заларинском, Черемховском районах области.

Для проведения весенних полевых работ в сельхозпредприятиях имеется 51 трактор, 40 грузовых автомобилей, 25 плугов, 29 сеялок, 14 культиваторов.

Согласно данным районного отдела сельского хозяйства, на проведение сева аграриям района необходимо потратить: 4,2 миллиона - на приобретение горюче-смазочных материалов, 4 миллиона рублей - на приобретение недостающих семян. Полтора миллиона рублей сельхозтоваропроизводители района израсходовали на подготовку и ремонт техники.

Парк техники в последние годы пополняется очень редко, некоторые тракторы, автомобили уже на 2-3 раза выработали свой моторесурс, поэтому происходит неизбежное уменьшение ее числа. Например, в прошлом году в районе насчитывалось 70 тракторов, на сегодняшний день в хозяйствах насчитывается 51 трактор, привел пример начальник сельхозотдела.

Согласно рабочим планам, посевная кампания 2013 года в районе должна закончиться в рекомендуемые агротехнические сроки: сев зерновых планируется завершить до 30 мая, кормовых культур - до 10 июня.









